

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проекту регуляторного акта – проекту рішення Дніпровської міської ради «Про затвердження Правил з додержання тиші в громадських місцях на території міста Дніпра» та аналізу його регуляторного впливу

Відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», з метою одержання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань повідомляємо про оприлюднення проекту регуляторного акта – проекту рішення Дніпровської міської ради «Про затвердження Правил з додержання тиші в громадських місцях на території міста Дніпра» (далі - проект регуляторного акта) та аналізу його регуляторного впливу.

Розробники проекту регуляторного акта: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Шичуленко О. В., співрозробник - департамент гуманітарної політики Дніпровської міської ради.

Мета розробки проекту регуляторного акта - створення умов (нормативно-правових та організаційних) для захисту населення міста від шкідливого впливу шуму; забезпечення контролю за дотриманням на місцевому рівні вимог законодавчих та інших нормативно-правових актів щодо захисту мешканців міста Дніпра від шкідливого впливу шуму.

Прийняття проекту забезпечить чітке визначення основних вимог щодо дотримання тиші в громадських місцях, багатоквартирних житлових будинках; попередження високих рівнів шумів.

Проект регуляторного акта забезпечує права й законні інтереси громадян і суб'єктів господарювання міста та встановлює Правила додержання тиші в громадських місцях на території міста Дніпра (надалі Правила) відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту населення від впливу шуму», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про Національну поліцію» та інших законодавчих актів України.

Повний текст проекту регуляторного акта та відповідний аналіз регуляторного впливу буде оприлюднено на офіційному веб-сайті Дніпровської міської ради (dnipro rada.gov.ua) у розділі «Регуляторна політика».

Пропозиції та зауваження до проекту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу приймаються протягом одного місяця з дати його опублікування на паперових носіях за адресою: управління культури департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради просп. Дмитра Яворницького, 75-а, м. Дніпро, 49000, або в електронному вигляді на електронну пошту: culture.dnpr@gmail.com, з поміткою «Пропозиції та зауваження до проекту регуляторного акта».

В. о. начальника управління культури
департаменту гуманітарної політики
Дніпровської міської ради



Л. В. Кудряшова